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Květen 2024

Vážení spoluobčané,

také v  tomto čísle našeho zpravodaje Vám 
Rada obce předkládá základní informace 
o aktuální situaci v realizaci a přípravě jed-
notlivých stavebních akcí v obci:

•	 pozemek u areálu školy

Je dokončena projektová dokumentace 
nového objektu pro seniory na pozemku 
u areálu školy ve vlastnictví obce (sdružení 
společností MODAV projekt s.r.o. a D.P.R. 
management z Tošanovic) a probíhá povo-
lovací řízení. K  pozemku je již vybudován 
vodovodní a kanalizační řad a bylo vyhlášeno 
výběrové řízení na realizaci přístupové komu-
nikace na tento pozemek.

•	 Základní škola a mateřská škola

Pro rozšíření kapacity naší školky máme 
vydáno stavební povolení Magistrátem města 
Frýdku-Místku a  je požádáno o poskytnutí 
dotace z  „Národního plánu obnovy Výzvy 
č.31_22_045 na Budování kapacit dětských 
skupin“ Ministerstva práce a  sociálních 
věcí na projekt „Přístavba dětské skupiny 
v Lučině“.

•	 cyklostezka kolem Žermanické přehrady

První důležitá etapa prací, nezbytná pro další 
výstavbu cyklostezky, je dokončena v termínu 
daném pro kácení dřevin a to do 31.3.2024. 
Nyní probíhá dočistění a  vykopání pařezů 
ve vykáceném pruhu a odvoz dřevní hmoty. 
Stromy o průměru nad 10 cm si odváží vlast-
ník pozemku Povodí Odry s.p. a úklid větví  
a pařezů provádí realizační firma MOBIKO 
plus, a.s.

Dále probíhají přípravné práce pro odvod-
nění trasy cyklostezky a čekáme na přízni-

vější počasí, které umožní zahájit další zemní 
práce. Podle harmonogramu prací by měla 
být v  letošním roce hotova většina staveb-
ních prací Je to velká stavební akce, a  tak 
vás chceme opět požádat o trpělivost při zvý-
šeném pohybu stavební techniky a převozu 
materiálu.   

•	 rozšíření chodníků v obci

Na základě zpracované projektové doku-
mentace prodloužení trasy chodníku za 
řadovkami podél silnice III. třídy ve směru 
na Kocurovice až ke hřbitovu v obci Pazderna 
s  novou autobusovou zastávkou na Kocu-
rovicích bylo v březnu Magistrátem města 
Frýdku-Místku vydáno společné povolení. 
Nyní žádáme o dotaci na vybudování chod-
níku z dotačního programu Státního fondu 
dopravní infrastruktury.

•	 místní komunikace a příslušenství

Probíhá oprava děr v místních komunikacích 
a na základě výběrového řízení proběhne rea-
lizace nového asfaltového povrchu na spoj-
nici od obce Pazderna ve směru na Bruzovice 
společností SWIETELSKY stavební s.r.o., 
OZ Dopravní stavby MORAVA, za částku 
1,8 mil. Kč. Taktéž obec převzala od staveb-
níků do vlastnictví dokončenou komunikaci 
délky 100 metrů v zástavbě nových rodinných 
domů v lokalitě za Mostařem.

•	 nové parkovací plochy v obci a semafor 
pro chodce na přechodu u školy

Probíhá zpracování projektové studie pro vyu-
žití pozemků pro veřejné parkoviště v okolí 
sběrného dvora a u areálu kempu a probíhá 
příprava pro získání dotace na semafor pro 
chodce na přechodu u školy jako významného 
prvku bezpečnosti chodců.

Rada obce informuje
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•	 areál fotbalového hřiště

Je připraveno výběrové řízení na přístavbu 
Sokolovny pro vytvoření dalších šaten pro 
naše mládežnická družstva a přístřešku pro 
diváky a žádáme o dotaci na tuto akci z pro-
gramu Národní sportovní agentury „Kabina 
2024“ s tím, že se předpokládá realizace v let-
ních měsících letošního roku. 

•	 Molo na přehradě pod Kempem Lučina

Po získání dotace z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje ve výši 2 500 000,- Kč na projekt 
„Molo na vodní nádrži Žermanice“ Rada obce 
vyhlásila výběrové řízení na zhotovitele mola.

•	 Areál Kempu Lučina

Podle zpracované projektové dokumentace 
na akci „Modernizace objektu Dolina v are-
álu Kempu Lučina“ (Ateliér POD VĚŽÍ, 

s.r.o. z Frýdku-Místku) běží správní řízení na 
Magistrátu města Frýdku-Místku a je před 
vydáním společné povolení na tuto stavbu.

Závěrem Vám pro informaci sdělujeme 
také základní údaje o hospodaření obce za 
1.  čtvrtletí letošního roku, které se vyvíjí 
velmi dobře, podle předpokladů plnění schvá-
leného rozpočtu a umožňuje nám připravovat 
a realizovat výše uvedené záměry. Za měsíce 
leden až březen 2024 je plnění daňových 
příjmů do rozpočtu obce ve výši 6,4 mil. Kč, 
tj. 24 % ročního rozpočtu. Celkové roční pří-
jmy podle schváleného rozpočtu předpoklá-
dáme ve výši 37,6 mil. Kč a budeme hospo-
dařit s rozpočtem v úhrnné výši 55,6 mil. Kč. 
Stav na bankovních účtech ke konci března je 
16,5 miliónů korun a 5 miliónů korun máme 
uloženo na termínovaném vkladu. 

Rada obce Lučina

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

UPOZORNĚNÍ
NOVÁ OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA platná od 01.01.2024

Dovolujeme si Vás upozornit, že od 
01.01.2024 je platná Obecně závazná 
vyhláška č. 4/2023. K prostudování nalez-
nete na webových stránkách obce Lučina 
https://www.lucina.cz/obecni-urad/doku-
menty-ke-stazeni/obecne-zavazne-vyhlasky/

Došlo ke změně nejen sazby poplatku, kdy: 

-	 sazba pro fyzické osoby, které mají v obci 
trvalý pobyt činí 750 Kč/osoba a

-	 sazba pro fyzické osoby, které vlastní 
stavbu určenou k  individuální rekreaci, 
byt nebo rodinný dům, ve kterých není 
hlášena k pobytu žádná fyzická osoba činí 
750 Kč/nemovitost, tak došlo k výrazné 
změně zejména v  čl. 6 Osvobození 

a  úlevy, kdy bylo zrušeno osvobození 
u osob přihlášených na úřední adrese, 
osob dlouhodobě se zdržujících v zahra-
ničí. Zrušeno bylo taktéž osvobození 
u třetích a každých dalších nezaopat-
řených dětí se stejným místem přihlášení 
ve stejné domácnosti.

Studentům je poskytována úleva pouze ve 
výši 40 % po dobu studia.

Osoby dlouhodobě žijící mimo místo 
trvalého bydliště, jsou taktéž povinni pla-
tit místní poplatek za svoz komunálního 
odpadu v místě svého trvalého pobytu.

Splatnost poplatku byla 31.03.2024.
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PROVOZ BANKOMATU

Slovo pana faráře Vechety

Čísla za rok 2023 ukazují, že nabídka služeb bankomatu pro vás je velmi dobrá volba a podle 
celkového množství peněz a počtu výběrů i velmi využívaná.

2023 Výběry z bankomatu 

Milí čtenáři a spoluobčané, 

rádi bychom vás pozvali na akci zvanou „Noc 
kostelů“, která probíhá po celé republice 
v pátek 7. června ve večerních hodinách. 

Také náš kostel svatého Jakuba v Domasla-
vicích chceme ten večer otevřít široké veřej-
nosti a nabídnout program, který se chystá. 

Zahájení bude bohoslužbou v  17 hodin. 
Mezi 18. a 19. hodinou proběhne přednáška 
Dr. Davida Pindura o historii našeho kostela, 
poté od 19 hodin zazní k poslechu a medi-
taci varhanní hudba. Následující čas bude 

možno vyplnit prohlídkou interiéru kostela, 
návštěvou boční kaple určené ke ztišení nebo 
ochutnávkou vína a prohlídkou zázemí kos-
tela v tzv. zákristii. I pro děti bude připravený 
jejich koutek. Od 21:30 hodin pak proběhne 
závěrečný duchovní program, v 22 hodin se 
brány kostela zavřou. 

Těšíme se na Vaši návštěvu!
Podrobný program najedete před konáním 
akce na webových stránkách farnosti 
www.farnostdomaslavice.cz 

Za Římskokatolickou farnost Domaslavice 
Jan Vecheta, farář

Rok a měsíc Počet výběrů Celková částka výběrův czk Počet výběrů eur Celk.  Eur
202303 354 1 354 200 1 150
202304 470 2 447 600 0  
202305 540 3 029 800 1 100
202306 559 2 479 800 2 350
202307 594 2 725 000 4 600
202308 527 2 482 600 3 400
202309 516 2 456 400 5 1 750
202310 413 2 398 600 2 250
202311 385 2 185 600  0  
202312 380 1 661 600  0  

Celkem 4 738 23 221 200 4 901 Kč průměrný výběr    

Obecní knihovna
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BŘEZEN – DUBEN 2024

INFORMACE ZE ŠKOLY

	DOTACE

Konektivita školy – spolupráce se zřizova-
telem obcí Lučina, realizace dotace - propo-
jení počítačů a elektronických sítí, bezpečný 
internet.

	PROJEKTY, SOUTĚŽE

•	 Ovoce + Zelenina + Mléko do škol – celo-
roční projekt Státního zemědělského inter-
venčního fondu pro žáky školy.

•	 Velikonoční tvoření - projektový den pro 
2. a 3. ročník ZŠ pod vedením p. Leny Banzel 
Freyové – financování z projektu OP JAK.

•	 Březen – měsíc knihy – děti a žáci MŠ, ZŠ 
a ŠD navštívili naši knihovnu a poslechli 
si poutavé vyprávění paní knihovnice Jany 
Divišové.

•	 Velikonoční beránek – sportovní turnaj 
ve vybíjené v ZŠ Dobrá byl pro naše žáky 
úspěšný. 3. místo vybojovali pod vedením 
paní uč. Pavlíny Liboškové žáci – Matyáš 
Bartek, Martin Burda, Maxmilián Juchelka, 
Roman Lovaštík, Michal Majvitor, Kristián 
Slavič, Jakub Šebesta, Patrik Štěpánek, 
Tomáš Toufar, Sofie Vojtíšková a Vojtěch 
Voráček. Gratulujeme a děkujeme za repre-
zentaci školy.
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•	 Matematický klokan – matematická sou-
těž pro žáky 2. - 5. ročníku.

•	 Šikana, kyberšikana – preventivní pro-
gram pro žáky školy – spolupráce s PPPP 
Ostrava.

•	 Sociometrie – za účasti pracovnic PPP ve 
Frýdku-Místku proběhlo soc. měření.

•	 Zápis do 1. ročníku ZŠ Lučina – proběhl 
4. dubna 2024 a k zápisu přišlo 24 dětí.

•	 Den Země – projektový den pro děti MŠ 
a žáky ZŠ.

•	 Tančíme o přestávce – každý den o pře-
stávce mohou žáci školy tančit v tělocvičně.

	AKCE

•	 Divadlo Smíšek „Malované zpívánky“ – 
představení pro děti MŠ a žáky 1. ročníku 
ZŠ

•	 Předškoláci v  1. třídě – návštěva dětí 
z mateřské školy a spolupráce s žáky 1. roč-
níku ZŠ před zápisem do 1. ročníku ZŠ

•	 Velikonoční jarmark v ZŠ a velikonoční 
dílničky v MŠ – děkuji všem zaměstnan-
cům školy za zdárný průběh velikono
čního jarmarku.

•	 Divadlo Koloběžka  – společné před-
stavení pro děti mateřské školy a  žáky 
I. třídy.

•	 Vítání občánků – naši žáci společně s paní 
uč. Soňou Kikovou přivítali písničkou malé 
občánky obce Lučina.

	PŘIPRAVUJEME

•	 Zápis do mateřské školy Lučina

•	 Zápis nových dětí pro školní rok 2024/2025 
proběhne v úterý 07.05.2024 od 10:00 do 
16:00 hodin v kanceláři mateřské školy. 

•	 Informacím a  tiskopisům, které nalez-
nete na www.zs-lucina.cz v sekci Zápis do 
MŠ, věnujte náležitou pozornost, zvláště 
elektronické přihlášce. Kontaktní osoba: 
zástupkyně ředitelky Soňa Kiková, tel. 
kontakt +420 702 127 350

	DĚKUJEME

Děkujeme panu starostovi Renému Žákovi 
za přání ke Dni učitelů a vážíme si toho, 
že nezapomněl na ostatní zaměstnance 
školy, bez kterých by provoz školy nešel 
realizovat.

Mgr. Ilona Racková  
a kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Lučina
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Fotbalisté informují

Klub důchodců informuje

Máme za sebou nejúspěšnější působení 
v Krajské zimní lize, kdy z pěti družstev tři 
získaly medaile. Starší přípravka vybojovala 
v  malém finále stříbro, mladší dorostenci 
zlato a nejlépe si vedla mladší přípravka ve 
hře 3+0, kdy dlouhodobě byla druhá a nako-
nec celkově skončila na třetím místě. Koncem 
března jsme absolvovali soustředění, na kte-
rém jsme byli v rekordním počtu 46 hráčů. 
Byly to tři dny opravdové dřiny a věřím, že 
jsme nic nepodcenili. Počátkem dubna začíná 
hrát první mistrovské utkání tým starších 
žáků, který si veze z Hukvald první vítězství, 
a  to 10:0. Dorostenci si zase v přátelském 
utkání hravě poradili s družstvem z Horních 
Bludovic a to 3:0. Program naší mládeže na 
domácím hřišti je tak bohatý, že jsme měli 
co dělat, aby jsme se tam vůbec vešli. Proto 

sledujte facebookové stránky (Finstal Lučina 
mládež) a obecní vývěsky, kde vás budeme 
informovat o jednotlivých zápasech a budeme 
rádi, když nás přijdete podpořit. Fotbal totiž 
začíná u mládeže.

Karel Kozel,  
šéftrenér fotbalové mládeže Finstal Lučina 

Informace k zájezdu
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Kulturní komise informuje

Realizované akce:

Tradiční „Operetka“ opět nezklamala. 
O  skvělý kulturní prožitek se postarali 
sólisté souboru opereta – muzikál z Národ-
ního divadla Moravskoslezského v Ostravě 
– Eva Zbrožková, Roman Harok, Peter 
Svetlík a Petr Miller. Všichni spoluobčané, 
kteří v sobotním odpoledne 9. března 2024 
do Penzionu Lučina přišli, nelitovali. A Ti, 
kteří chtěli přijít a nemohli, zapomněli, anebo 
vůbec nechtěli, ale přece byli v koutku duše 
zvědaví, anebo si mysleli, že je to akce jen 
pro starší generaci, což není vůbec pravda, 
si mohou udělat poznámku…příští operetka 
– 8. března 2025… 

Vítání občánků 

V neděli 14.04.2024 jsme přivítali 4 nejmladší 
občánky naší obce Lučina. Dalších 8 miminek 
bylo na poslední chvíli omluveno z důvodu 
nemocí. K slavnostní atmosféře a příjemnému 
prožití této akce přispěli svými proslovy mís-
tostarosta Ing. Lukáš Pavlas a paní Irena Krá-
lová, klavírními doprovody paní Bronislava 
Hájková, pod vedením paní Soni Kikové s kul-
turním vystoupením děvčátka ze ZŠ Lučina 
Amálka Vojtíšková, Lilly Majvitorová, Emička 
Kouřilová a Editka Myšinská. 

Průběh Vítání fotograficky zaznamenával pán 
Libor Král. Na průběhu celé akce se podílela 
také paní Martina Bordovská a Ing. Eliška 
Gombalová Kouřilová.

Připravujeme:

•	 Pálení čarodějnic – v neděli 28.04.2024 
od 14.30 hodin v Kempu Lučina.

Setkání jubilantů 80+

•	 V sobotu 25. května 2024 ve 13:30 hodin 
se v kulturní místnosti Obecního úřadu 
setkají naši spoluobčané, kteří svá životní 
jubilea – 80 a více let – oslavili nebo oslaví 
v tomto kalendářním roce 2024.. 
Prosím, vzhledem k  organizaci akce 
potvrďte svou účast do středy 22. května 
2024 do 13 hodiny na telefonní číslo 
558689111. 

•	 Pohádkový les – v  sobotu 15.06.2024 
od 14 do 16 hodin – trasa v malém lesíku 
za obchodem. Start – u  transformátoru 
u Pastorů, cíl – u Králů.

Soňa Kiková,  
předsedkyně kulturní komise



zpravodaj rady obce

10

Uklidili jsme obec

INFORMACE PRO ZAHRÁDKÁŘE NA ROK 2024

V  neděli 7. dubna se více než 
50 lidí všeho věku zúčastnilo 
akce Úklid obce. Posbírali jsme 
odpadky a  následně se občer-
stvili na místním fotbalovém 
hřišti. Dali jsme si guláš a opekli 
špekáčky na ohni. Pro děti byly 
připraveny speciální aktivity 
s ekologickou tematikou, které 
je nejen bavily, ale také vzdělá-
valy o důležitosti ochrany pří-
rody a odpovědném zacházení 
s odpadky.

Celá akce byla součástí projektu 
SPOKO realizovaného MAS 
Pobeskydí a spolufinancovaného Evropskou 
unií. Zorganizovaly ji místní spolky - Klubík 
Lučina, Klub rodičů při ZŠ a MŠ Lučina a FC 
Finstal Lučina, finančně je podpořila také 
obec Lučina.

„Takové akce jsou pro naši obec 
velmi důležité. Nejenže přispí-
vají k čistotě našeho okolí, ale 
také posilují soudržnost a komu-
nitní duch mezi obyvateli. Je 
skvělé vidět, že lidé mají zájem 
o to, aby se jejich obec stále více 
rozvíjela a  zlepšovala,“ říká 
Kateřina Mojžíšková, předsed-
kyně Klubíku Lučina.

Úklid obce Lučina je skvělým 
příkladem toho, jak jednodu-
ché lokální akce mohou mít 
velký pozitivní dopad na životní 
prostředí i společnost jako celek. 

Doufejme, že se podobné iniciativy budou 
nadále rozvíjet.

Za MAS Pobeskydí, z. s.  
Dagmar Sláčalová

•	 23. 3. 2024 - proběhla 
výroční členská schůze

•	 11. 5. 2024 - čeká nás 
zájezd do Polska

•	 17. 5. 2024 - smažení vaje-
činy (za pěkného počasí)

•	 duben-květen - brigády 
u moštárny

•	 červenec-srpen - brigády, košení trávy

•	 14.-15.9.2024 - podzimní výstava 
na téma: „ZAHRADA – MÍSTO PRO 
PRÁCI I PRO RELAXACI“

•	 září -říjen 2024 -  smažení bramborových 
placků, opékání párků 

•	 duben-srpen 2024 – fotosou-
těž na téma: „Rozkvetlý dům-
-rozkvetlá zahrada“

•	 fotografie posílejte na:  
e-mail: kvetouci.zahrada@seznam.cz 

Bližší informace o dění v našem zahrád-
kářském svaz můžete sledovat ve skříňce 
na Domě služeb !

Za ČZS Lučina  A. Bůžková
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KRONIKA OBCE
Informace pro Vás, kteří se zají-
máte o dění v obci i o její historii. 
Od letošního roku budete moci 
nahlédnout do obecní kroniky na 
webových stránkách obce, a to na 
dění v obci od roku 2020.

Historie obce do roku 2020 je 
ručně zapsána ve dvou knihách 
kroniky obce, které jsou uloženy 
na obecním úřadě. 

V současné době zpracovávám do 
elektronické podoby historii let 
2021-2023, včetně dobových foto-

grafií. Vzhledem k tomu, že se jedná o zpětné 
zpracování událostí, je práce náročnější při 
získávání informací o událostech dané doby 
i získávání fotografického materiálu.

Proto se opět obracím na Vás občany : máte-li 
nějaké materiály, fotografie, novinové články, 
týkající se naší obce , prosím poskytněte je 
k oskenování pro kroniku. 

Jakékoli příspěvky – informace, fotogra-
fie,…… můžete i přeposlat na tuto e-mailovou 
adresu: kronika-lucina@seznam.cz  nebo 
osobně sdělit kronikářce.

Předem děkuji za jakoukoliv pomoc a spo-
lupráci.

Mgr. A. Bůžková,  
kronikářka obce

kronika obce
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Komunitní centrum  
„Zelený domeček“ V Lučině přináší  

nové možnosti pro celou obec

Ve čtvrtek 11. dubna 2024 
se v  obci Lučina u  Žerma-
nické přehrady otevřelo nové 
komunitní centrum Zelený 
domeček, které nabídne 
širokou škálu možností pro 
společné aktivity a setkávání. 
Jeho hlavním cílem je posky-
tovat různorodé služby a aktivity pro občany 
všech věkových kategorií. Stěžejní aktivitou 
je hlídání dětí, zejména v dopoledních hodi-
nách, ovšem v nabídce budou také kroužky 
pro děti, volnočasové aktivity pro dospělé 
a seniory, tematické večery, odpolední vyu-
žití herničky a možnost pronajmout si pro-
story na rodinnou oslavu.  Velkou výhodou je 

umístění Zeleného domečku 
– hned vedle obecního úřadu, 
a tak je zajištěno dostatek pro-
storu pro parkování.

Za vznikem stojí Katka Moj-
žíšková se svými kamarád-
kami Adélkou Kielarovou 

a Kájou Plačkovou. Velké díky patří zejména 
Ivanovi Mojžíškovi, který rekonstrukci finan-
coval. Interiér navrhla interiérová designérka 
Adéla Foldýnová -  a realizátorem byl Michael 
Ručka – společnost Beskyles. Logo Klubíku 
Lučina, který je provozovatelem komunitního 
centra, navrhla Aneta Banášová (AnetaBa). 
Krásné hračky do začátku věnoval Jiří Majer 
– Vlačkárna.cz.

Vznik komunitního centra podpořila Dagmar 
Sláčalová, komunitní pracovnice projektu 
MAS Pobeskydí, z. s., a to v rámci projektu 
SPOKO Pobeskydí, spolufinancovaném 
Evropskou unií. Zakladatelkám poskytla pod-
poru v podobě důležitých a nutných informací 
a příkladů dobré praxe, čímž je inspirovala 
a vedla mnohé jejich kroky.

Tímto vás zveme k  návštěvě Zeleného 
domečku. Více informací získáte na FB 
Klubík Lučina.
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INZERCE
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